ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Ученого совета СГТУ имени Гагарина Ю.А. по вопросу «Об утверждении особенностей приема на обучение по образовательным программам высшего образования, имеющим государственную аккредитацию, программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре) в 2022 году в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.»»

г. Саратов

8 апреля 2022 года

Заслушав и обсудив сообщение проректора по учебной работе СГТУ имени Гагарина Ю.А. Мизякиной О.Б. об утверждении особенностей приема на обучение по образовательным программам высшего образования, имеющим государственную аккредитацию, программам подготовки научных и научнопедагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре) в 2022 году в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический Гагарина Ю.А.», основании имени на Постановления Правительства РФ от 21.03.2022 № 434 Об утверждении особенностей приема на обучение по образовательным программам высшего образования, имеющим государственную аккредитацию, программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре) в 2022 году, Ученый совет

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить особенности приема на обучение по образовательным программам высшего образования, имеющим государственную аккредитацию, программам подготовки научных и научно-педагогических аспирантуре (адъюнктуре) В 2022 году федеральное бюджетное государственное образовательное учреждения высшего образования «Саратовский государственный технический университет имени Гагарина Ю.А.».

Председатель Ученого совета

С.Ю. Наумов

Ученый секретарь Ученого совета

Н.В. Тищенко